海南神农科技股份有限公司 关于变更公司名称及证券简称 暨完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误 导性陈述或重大遗漏。

重要提示:

- 1、公司名称由"海南神农科技股份有限公司"变更为"海南神农种业科技 股份有限公司",证券简称由"神农科技"变更为"神农种业"。
- 2、公司英文全称由"Hainan Shennong Technology Co., Ltd"变更为"Hainan Shennong Seed Industry Technology Co., Ltd.", 英文缩写由"SHENNONG TECHNOLOGY"变更为"SHENNONG SEED"。
 - 3、公司证券代码不变: 300189。
 - 4、证券简称启用日期: 2024年7月12日。

一、公司名称及证券简称变更的说明

海南神农科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2024年4月24日召开 第七届董事会第十六次会议、2024年5月21日召开2023年年度股东大会,审 议通过了《关于拟变更公司名称及证券简称的议案》,具体内容详见公司在巨潮 资讯网上披露的相关公告。公司名称变更前后具体情况如下:

	变更前	变更后
公司名称 (中文)	海南神农科技股份有限公司	海南神农种业科技股份有限公司
公司名称(英文)	Hainan Shennong Technology Co.,Ltd	Hainan Shennong Seed Industry Technology Co.,Ltd.
证券简称(中文)	神农科技	神农种业
证券简称 (英文)	SHENNONG TECHNOLOGY	SHENNONG SEED

二、公司名称及证券简称变更的原因说明

公司以杂交水稻种子的选育、制种、销售和技术服务为主,从事水稻、玉米、

油料、蔬菜等农作物品种创新、生产、销售和技术服务以及农药、化肥的销售。公司主要产品为农作物种子,包括杂交水稻种子、玉米种子、油菜种子、蔬菜瓜果种子等。原有的公司名称具有一定局限性,且不能充分体现公司的核心业务。为进一步聚焦主业并提升品牌形象,根据公司发展战略规划与经营发展需要,公司变更公司名称及证券简称。

三、完成工商变更登记情况

近日,公司已完成工商变更登记备案手续,并取得了由海南省市场监督管理局换发的《营业执照》。具体内容如下:

企业名称:海南神农种业科技股份有限公司

统一社会信用代码: 91460000721271695E

法定代表人:曹欧劼

类型: 其他股份有限公司(上市)

成立日期: 2000年12月29日

注册资本: 壹拾亿贰仟肆佰万圆整

住所:海口市秀英区美林路8慧远美林谷综合服务楼

四、其他事项说明

本次变更公司名称及证券简称事项已事前向深圳证券交易所提出书面申请,并经深圳证券交易所审核无异议。自 2024 年 7 月 12 日起,公司证券简称由"神农科技"变更为"神农种业",证券代码保持不变,仍为"300189"。

特此公告。

海南神农科技股份有限公司董事会 二〇二四年七月十一日